

Ежегодни цели на администрацията за 2025 г.

Наименование на администрацията: Център за асистирана репродукция

Изпълнители за контакт: тел. и ел. поща: Д-р Надежда Гишачева тел. 028953152; ел поща Nadezhda.Pishacheva@tm.gov.bg

№	Ежегодна цел (за 2025 г.)	Връзка на ежегодната цел със стратегически цели и документи			Наименование на показател за изпълнение на ежегодната цел	Стойности на показателя за изпълнение на ежегодната цел		Необходимо финансиране		Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	Отговорно звено
		Документ	Стратегическа цел	Показател от стратегическия документ		Тягача стойност	Целева стойност (към датата на изпълнение)	Индивидуален размер, лв.	Източник на финансиране		
1.	Поддържане на създадената организация на работа за осигуряване на организационно и финансово подпомагане на граждани за социални грижи за деца в неравностойно положение; надлъжно наблюдение на ЦАР	Националната програма за развитие БЪЛГАРИЯ 2030; Бюджетна програма "Медино здраве; Устойчиво финансиране на медицинските дейности, извън болалата на ЗЗО	Цел 3 от Бюджетаря 2030 - Добро здраве; Устойчиво финансиране на медицинските дейности, извън болалата на ЗЗО	1) Брой преминали двойки, финансирани от центъра; 2) Брой на постигнатите бременности, раждания и родени деца	1) 0 преминали двойки, финансирани от центъра; 2) 0 постигнати бременности; 3) 0 родени деца	4700 преминали двойки, финансирани от ЦАР; 1550 постигнати бременности; 1450 родени деца	22 500 000	МЗ	1. Осигуряване на подпомагане на средства за осигуряване на дейността на ЦАР; 2. Поддържане на създадената организация на работа по обработката на заявленията и издаване на заповеди по тях	Отговорност: главен експерт; ЗАО;	
2.	Добро финансово управление и поддържане на ефективни контрол и стратгия за развитие на Върхушки при контрол в публичен сектор 2025	Европоза на МЗ; Средносрочна ЕИРПОза на МЗ; Стратегия за развитие на Върхушки на оказаната на обществото; Ефективно и финансово управление на публичните средства	Целесъобразен и прозрачен начин на разполагане на публичните средства и постигане на резултат, отговарящи на очакванията на обществото; Ефективно и финансово управление на публичните средства	1) Пълнени контролни листове за финансови задължения; 2) Размер на неоснователно изплатени средства	1) 0 бр.; 2) 0 лв.	1) 0 бр. - Да няма финансови задължения в 2025 г. без да са изготвени контролни листове; 2) 0 лв.	в рамките на бюджета на ЦАР	бюджет/ надлъжка на ЦАР	1. Поддържане на прозрачна система за планиране, изпълнение, отчетане и контрол при разполагане на средствата на ЦАР и управление на рисковете; 2. Поддържане на създадената организация на работа по обработката на отчетната документация; 3. Постоянен мониторинг на промените в Политическия договорски списък	Отговорност: Главен експерт	
3.	Осигуряване на равен достъп до дейността по АР и оптимален срок за стартиране на процедурите	Средносрочна ЕИРПО на МЗ; Национална здравна стратегия 2030	Осигуряване на равнопоставен достъп на пациентите	1) Брой сключени договори с ЛЗ; 2) Среден срок за стартиране на процедурата	1) 0; 2) 109	1) 25; 2) 105	в рамките на бюджета на ЦАР	бюджет/ надлъжка на ЦАР	Поддържане на създадената организация на работа за анализа на успеваемостта и експерт с ЛЗ	Отговорност: главен експерт; ЗАО;	

		<p>Актуализирана Стратегия за развитие на електронното управление в България 2019 - 2025 г.; Цифрова трансформация на България за периода 2024-2030 г.</p>	<p>Повишаване ефективността на Държавното управление и качеството на обществените услуги</p>	<p>Електронно обслужване АУ;</p>	<p>1) Процент на електронно обслужване АУ 2) Процент на анкети с отзивно ниво 3) Процент на отговорите по исканията за предоставяне на информация по ЗДОН</p>	<p>на 11.0%; на 21.92%; на 31.0%</p>	<p>1) 6%; 2) 95%; 3) 100%</p>	<p>в рамките на бюджета на ЦАР</p>	<p>бюджет / надръжка на ЦАР</p>	<p>1. Осигуряване и поддържане на взаимноизгодните за електронен обмен на документи и електронни услуги; 2. Изготвяне на отговори по постъпващи заявки в кратък срок; 3. Ежемесчно актуализиране на интернет страницата на ЦАР и информация за услугата на сайта на ЦАР; 4. Препоръчен анализ на попълнените анкети за оценка удовлетвореността; 5. Мониторинг и периодичен анализ на публикации в медиите и социалните мрежи с цел предпримане на коригиращи мерки при необходимост;</p>	<p>Информационно Обслужване; Отговорност; Главен експерт. ЗДО;</p>
5	<p>Безпристрастен, устойчив и ефективен контрол на дейностите по АР и увеличаване на качеството на лечебните заведения</p>	<p>Актуализирана Национална стратегия за</p>		<p>Проблема в информационната и мрежова сигурност</p>	<p>1) Брой извършени проверки на ДЗ 2) Брой дадени методични указания и препоръки 3) Процент на отговорите при констатации по проверката</p>	<p>1) 31 бр.; 2) 0 бр.; 3) 0%</p>	<p>1) 28 бр.; 2) 14</p>	<p>5 000, 00 лв</p>	<p>бюджет / надръжка на ЦАР</p>	<p>1. Осъществяване на проверки по силите на държавата на утвърдената алгоритма за извършване на проверка</p>	<p>Отговорност: Главен експерт</p>
6	<p>Поддържане на информационната и мрежова сигурност и опазването на съдържанието на ЕС в Република България 2019 - 2025 г. Цифрова трансформация на България за периода 2024-2030 г.</p>	<p>Актуализирана Национална стратегия за</p>		<p>Проблема в информационната и мрежова сигурност</p>	<p>Проблема в информационната и мрежова сигурност</p>	<p>в Нена проблема в информационната и мрежова сигурност</p>	<p>в Да не се допуска проблема в информационната и мрежова сигурност</p>	<p>48 000, 00 лв</p>	<p>бюджет / надръжка на ЦАР</p>	<p>1. Спазване на утвърдените ВП за определяне реда за достъп до активите и обществения информация в ЦАР и поддръжка на водените регистри; 2. Поддържане на информационната и мрежова сигурност и опазването на съдържанието на съответните приложения; 3. Подготовка на информационната система на ЦАР за адаптиране на работата с евро</p>	<p>Информационно обслужване по от МЗ;</p>



Изпълнение на административния център за електронен репортирдж

Изпълнение на административния център за електронен репортирдж

Изпълнение на административния център за електронен репортирдж

Изпълнение на административния център за електронен репортирдж

№ на Електро център (1)	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	Стратегическа цел II. Демонстрация на Националната програма за развитие България 2020-2025. Организационно и финансово подпомагане на дейности по АР със средствата на ЦАР, по някои, бременности, раждания и родени деца	1. Предоставяне на АУ - Брой преминали финансови от 1) Брой преминали двойки, финансирани от център; 2) Брой на посегнатите бременности; 3) Брой на родените деца	Брой преминали двойки, финансирани от център; 0 посегнатите бременности; 3) 0 родени деца	1) 4700 преминали двойки, финансирани от център; 2) 1 550 посегнат бременности; 3) 1 450 родени деца	22 500 000 лв.	МЗ	1. Своевременна планиране на средствата за осигуряване на дейността на ЦАР; 2. Поддръжка на създадената организация на работата по обработката на заявления документи и издаване на заповеди от ЦАР; 3) 1 477 преминали двойки, финансирани от център; 2) 1 427 посегнати бременности; 3) 1 477 родени деца	Стефановско; главен експерт; ЗМО;	Стефановско; главен експерт; ЗМО;	Изпълнено	Кратка информация за хода на изпълнение на електро център за 2024 г.	
2	Електро център за развитие на електронния обмен на документи чрез административна агенция "Електронно управление" и Системата за електронно връчване. На интернет страницата на ЦАР е публикувана информацията за взаимозамяне на идентификация и получаване на издадената админ. акт по електронен път. Публикувана е социалните медии се анализирала или: 1 път месечно.	1. Предоставяне на АУ по Брой сключени договори с ЛЗ; 2. Среден срок за стартиране на процедура	1) 0; 2) 109	1) 25; 2) 105	В рамките на бюджета	Бюджет/ издръжка на ЦАР	Поддръжка на създадената организация на работата по анализа на успешността и планиране на договор с ЛЗ	Стефановско; главен експерт; ЗМО;	Изпълнено	В резултат на създадената организация на работата по анализи и издаване на уведомленията на ЛЗ била подготвени в Регистратурата срок 25 работни дни. Среден срок за стартиране на процедурата - 94 дни.		
3	Поддръжка на високо ниво на управление на Република България 2025 г.	1. Предоставяне на АУ по електронно АУ; 2. Процент на анектите с високо ниво на удовлетвореност	1) Процент на обработените АУ; 2) Процент на анектите с високо ниво на удовлетвореност	1) 95%; 2) 95%	В рамките на бюджета	Бюджет/ издръжка на ЦАР	1. Осигуряване и поддръжка на взаимозамяне на електронен обмен на документи и електронни услуги; 2. Мониторинг и преведен анализ на проблемите в медиите и социалните мрежи с цел предотвратяване на корупционни мерки при необходимост; 3. Преведен анализ на изпълнените анекти за оценка на удовлетвореността	Информационно Системно Обслужване; ЗМО	Изпълнено	Електронно обработените АУ са 5%; Анектите с отложено ниво на удовлетвореност - 92%. Осигурен е електронен обмен на документи чрез Системата за електронен обмен на съобщения, административна от Държавна агенция "Електронно управление" и Системата за електронно връчване. На интернет страницата на ЦАР е публикувана информацията за взаимозамяне на идентификация и получаване на издадената админ. акт по електронен път. Публикувана е социалните медии се анализирала или: 1 път месечно.		
4	Осигуряване и поддръжка на прозрачност и публичност в работата на ЦАР за установяване на обществено мнение на ЕС в България 2019 - 2025 г.	1. Предоставяне на АУ по начин, ориентиран към потребителите	1) Процент на отговорите по писмени писмена запитвания, сигнали, предложения и сигнали; 2) Процент на отговорите по информацията за предоставяне на актуална информация по ЗНОИ	1) 100%; 2) 100%; 3) 1	1) 100%; 2) 100%; 3) 1	Бюджет/ издръжка на ЦАР	1. Изготвяне на отговори по постялени запитвания в кратък срок; 2. Ефективно актуализиране на интернет страницата на ЦАР; 3. Процент на отговорите на сайта на ЦАР; 4. Ефективна комуникация, взаимодействие и предоставяне на информация на гражданите, медиите, партньорски организации и др.	Стефановско; главен експерт; ЗМО;	Изпълнено	100 % изготвени отговори на запитвания и искания за информация по ЗНОИ. На всички запитвания биде предоставяна информация за установяване на прозрачността по актуална републиканска информация от ЦАР. На интернет страницата на ЦАР биде публикувани данни за успешността по всички и по възростови групи.		

